
 Протокол
№ 

гр. София,    10.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 6 състав,  в 
публично заседание на 10.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

 
 
при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер 
6075 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 15.52 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. М. – гражданин на Р С. – редовно призован чрез адв. З., не се явява, не 
се представлява.
Постъпила е на 10.11.2025г. молба от адв. З. да бъде разгледано делото в негово отсъствие.
ОТВЕТНИКЪТ началник отдел "Миграция"-СДВР – редовно призован, не изпраща представител. 
Постъпили са писмени бележки от процесуалния представител. 
СГП – редовно призована, не изпраща представител.
СЪДЪТ    предвид невъзражението на страните

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА  жалба  на  Д.  М.  –гражданин  на  Р  С.,  срещу  Заповед  №  5133-5849/15.05.2025г., 
началник отдел "Миграция"-СДВР, с която се отказва предоставяне на право на продължително 
пребиваване  на  чужденец  в  Република  България,  по  заявление  с  рег.№ 101225/05.05.2025г.  и 
доказателства към жалбата. 
ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила от ответника под опис.
ДОКЛАДВА, че в жалбата не са направени доказателствени искания.    
В молбата на адв. З. се представя становище, че няма да се сочат други доказателства и няма 
доказателствени искания, заявява, че иска да бъде заличен допуснат свидетел по негова молба от 
18.7.25г.- А. М., тъй като жалбоподателят не поддържа искането за негов разпит.
Макар съдът да не констатира такова изрично допускане на такъв свидетел взема предвид, че 
жалбоподателят  не  поддържа  искането  за  разпит  на  свидетел  и  предвид  което  не  са  налице 
доказателствени искания от жалбоподателя, както и не са постъпили такива от ответника.



СЪДЪТ    
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА доказателствата, представени с жалбата и административната преписка.

СЪДЪТ      предвид  събраните  по  делото  доказателства  и  липсата  на  доказателствени 
искания намира делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ДОКЛАДВА молбата на жалбоподателя от 10.11.2025г., в която се изразява становище за 
уважаване  на  жалбата  и  отмяна  като  незаконосъобразна  на  обжалваната  заповед.  Претендира 
разноски.
ДОКЛАДВА писмени бележки на ответника от 10.11.2025г., в които се прави искане за оставяне 
без уважение на жалбата и законосъобразност на обжалваната заповед. Претендира разноски.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    15.56 ч.

СЪДИЯ:
          СЕКРЕТАР:

 


